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            Maßgeschneiderte Kommunikationskonzepte Leistungen
 Mehr dazu erfahren 
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  Bessere Medienpräsenz und qualifizierte Leads für Kunden aus den Bereichen Bauen, Wohnen, Energie durch maßgeschneiderte Kommunikation.
Seit unserer Gründung im Januar 2000 haben wir uns zu einem Spezialdienstleister für die Bereiche Bauen, Wohnen und Energie entwickelt. Wir unterstützen unsere Partner in ihrer Unternehmens- und Verbandskommunikation dabei, passende Botschaften zu formulieren und in den Medien zu platzieren. Ziel unserer Arbeit ist immer die maßgeschneiderte Kommunikationslösung für Ihre individuellen Ansprüche. 
Unser Leistungsprofil haben wir kontinuierlich zur Full-Service-Agentur ausgeweitet. Neben Presse- und Öffentlichkeitsarbeit in klassischer Form beraten wir zu strategischen Fragen der Kommunikation und Markenplatzierung, Mediaplanung und Werbung. Wir übernehmen das Management von Presseveranstaltungen und Fachkongressen. Seit Jahren an Bedeutung gewinnt die Bewegtbildkommunikation, die wir inhouse leisten. Komplettiert wird das Leistungsspektrum durch Social-Media-Aktivitäten und Digitales Marketing. 
 Sie wollen mehr wissen?  
 
 
      
 
    [image: ]  Wir sind Ihr Partner für PR Die richtige Botschaft und das passende Instrumentarium, um im Vielklang der Stimmen Gehör zu finden.
 
  
 
   [image: ]  Fachagentur für den Baubereich Fundiertes Wissen und langjährige Erfahrungen sind Fundament einer erfolgreichen Arbeit für unsere Kunden.
 
  
 
   [image: ]  Diese Kunden vertrauen uns Wir begleiten und beraten Kunden in den Bereichen Bauen, Wohnen, Energie und Haustechnik.
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   "Die PR-Agentur Große betreut unsere Unternehmenskommunikation und Pressearbeit seit vielen Jahren. Ob Bauherrenstory, neue Hausentwürfe oder aktuelle Broschüren – Kompetenz, Ideenreichtum und Zuverlässigkeit in der Umsetzung kennzeichnen die Zusammenarbeit."
 - Enrico Roth, geschäftsführender Gesellschafter der Bau- GmbH Roth 
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   "Erster Sponsor des Nationalteams der Stuckateure war die gemeinnützige Sto-Stiftung. Über zwei Jahre hinweg haben wir mit der PR-Agentur Große die Pressearbeit und Kommunikation um das Team aufgebaut. Gemeinsam haben wir das Berufsbild des Stuckateurs positiv besetzt, es in die "Zeit", verschiedene Fernsehformate und alle relevanten Fachmedien geschafft. Höhepunkt war ohne Zweifel der Weltmeistertitel für Andreas Schenk bei den WorldSkills in Leipzig."
 - Frank Schweizer, Leiter Ausbildungszentrum und Teamchef des Nationalteams der Stuckateure 
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   "Die KHB-Creativ Wohnbau GmbH steht schon seit 1991 für individuelles Wohnen in werthaltiger Massivbauweise. Für die Realisierung unserer energieeffizienten und wohngesunden Entwürfe setzen wir auf Spezialisten. Das gilt auch für die Unternehmenskommunikation. Die PR-Agentur Große bereitet unsere Bauherrengeschichten in Wort und Bild auf und sorgt für die Veröffentlichung in der Bauherrenpresse."
 - Rainer Körner, Geschäftsführer KHB-Creativ Wohnbau GmbH 
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   "Kreativer Ideenaustausch, interessante Themen, tolle Häuser von echten Bauherren und die pünktliche Lieferung vereinbarter Inhalte – die Kollegen der PR-Agentur Große wissen einfach, was Redakteure brauchen. Für uns sind sie seit Jahren ein geschätzter Partner."
 - Astrid Barsuhn, Chefredaktion Fachschriften-Verlag GmbH & Co. KG 
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   „Erfolgreicher Immobilienvertrieb braucht lokale Kompetenz. In der Region Berlin-Brandenburg engagiert sich HELMA mit einer Vielzahl an Projekten. Die PR-Agentur Große unterstützt unsere Vertriebsmaßnahmen seit Jahren zuverlässig durch Mediaplanung und Anzeigenschaltung.“
 - Mayk Hajek, Vertriebsleiter HELMA Berlin 
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   „Objektgeschichte, regionaler Pressetag im Werk oder Vorstandsinterview für die Fachpresse – die Zusammenarbeit mit der PR-Agentur Große ist geprägt von Professionalität und Engagement im Sinne unserer Mitglieder.“
 - Dr.-Ing. Thomas Kranzler, Syspro-Gruppe Betonbauteile e. V. 
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 Syspro-Gruppe Betonteile e. V. Das Zusammenspiel von Beton und Holz begeistert Jung und Alt
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 Bundesverband der Deutschen Ziegelindustrie e. V.  Leitfaden "Erdbebensicher Bauen mit Ziegelmauerwerk" neu aufgelegt
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 Massivhaus Mittelrhein Bauhaus neu interpretiert - der neue Standard für nachhaltigen Wohnluxus
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  DEUTSCHE GESELLSCHAFT FÜR MAUERWERKS- UND WOHNUNGSBAU E. V. „WIR WOLLEN ALLEIN LAUFEN KÖNNEN“
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